
 
Tájékoztató  

 
a „Biatorbágyi Vásártér” elnevezésű piac működésére vonatkozó,  

újabb  panaszbejelentésről 

 
 

Tisztelt Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság! 

 

A Biatorbágy, Nagy utca és Rákóczi utca sarkán (272, 273, 274, 275 és 276. hrsz. 
alatt) létesített „Biatorbágyi Vásártér” elnevezésű piac működésére, illetve a lezárult 
működési engedélyeztetéssel kapcsolatos eljárásra vonatkozóan Hivatalunknál 2011. 
november 5-én érkeztetett, jelen tájékoztató mellékletét képező panaszlevelet nyújtott be 
Horváth Norbert (2051 Biatorbágy, Rákóczi u. 32. szám alatti lakos). 

Mint azt az elmúlt hónapban a Tisztelt Bizottság részére összeállított tájékoztatóban 
rögzítettem, a piac fenntartója az Outlet Trade Kft (székhely: 2051 Biatorbágy, Tó sétány 
17.). Az engedélyeztetési eljárást Törökbálint Város Önkormányzatának Jegyzője folytatta 
le, a határozat 2011. augusztus 29-én kelt (melléklet), jogerős példány nem áll 
rendelkezésünkre.   

A piac szakjellege: vegyes termékkörű piac, melyen belül meghatározó többséget az 
élelmiszer képezi. A piac nyitvatartási ideje: szerdán és szombaton: 7:00-15:00, minden 
hónap első vasárnapján: 7:00-15:00, a hét többi napján zárva. 

 

A panaszbejelentés alapvetően két tárgykörre irányul: 

1. A piac engedélyeztetési eljárására:  

Kifogásolja, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata miért törődött bele abba a 
döntésbe, hogy a Biatorbágy Város Jegyzője által 2010. évben lefolytatott, piac működési 
engedélyezési eljárás során hozott határozat (mely nem engedélyezte a piac megnyitását) 
hatályon kívül helyezésre került, majd a Pest Megyei Kormányhivatal Hatósági 
Főosztályának 2011.02.08-án kelt kijelölő végzése értelmében az engedélyeztetési eljárást 
Törökbálint Város Jegyzője folytatta le. Ezen közigazgatási eljárás elbírálása nem tartozik az 
állampolgárok hatáskörébe.  

Az ügyfelek („ügyfél az a természetes vagy jogi személy, továbbá jogi személyiséggel 
nem rendelkező szervezet, akinek jogát vagy jogos érdekét az ügy érinti…”) számára a 
közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
törvény a piac működési engedélyezésére vonatkozó határozat jogerőre emelkedését 
követően is biztosít jogorvoslati lehetőséget (bírósági felülvizsgálat, újrafelvételi eljárás, 
ügyfél jelzésére hivatalbóli döntés-felülvizsgálatok). Ennek megfelelően a kérelem áttételre 
került az engedélyező hatóság, Törökbálint Város Jegyzője részére, aki a beadványt tartalma 
szerint elbírálva megteszi a szükséges intézkedéseket. 
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2. A piac működésével kapcsolatos problémákra:  

A panaszbeadványban rögzíti, hogy a piac működésével kapcsolatosan a környékbeli 
ingatlanok elértéktelenedtek, a létesítmény az ott lakók életkörülményeit hátrányosan érinti, 
lehetetlenné teszi a közlekedést, szombati és szerdai napokon folyamatos a zajkeltés.  

A kereskedelmi hatóság, illetve a szolgáltatás felügyeletét ellátó hatóság a 
kistérségekről szóló külön jogszabályban meghatározott kistérség székhelye szerinti 
település, azaz Budaörs Város Jegyzője. A vásárok és piacok rendjét, a forgalomba hozott 
termékeket, valamint a jogszabályokban foglaltak  megtartását továbbá a jegyző, 
önkormányzati rendeletben hatósági joggal felruházott piacfelügyelő, az ellenőrzésre 
jogosult más hatóságok, valamint tagjaik tekintetében a területi gazdasági kamarák végzik.  
Ennek megfelelően a kérelem áttételre került az eljáró hatóság, Budaörs Város Jegyzője 
részére, aki a beadványt tartalma szerint elbírálva megteszi a szükséges intézkedéseket. 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és az abban 
foglaltakat elfogadni szíveskedjék.  

 

Biatorbágy, 2011. november 9. 

 

Tisztelettel: 

 

                           Tarjáni István 
                 polgármester 

 
 

 
 

Összeállította, felelős: Pomaházi Krisztina igazgatási osztályvezető 
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